



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ  
ΔΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕΔΙΑΔΑΣ

Αρκαλοχώρι, 30-05-2017

## Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

**Πραγματοποιήθηκε η Τελετή Αποκαλυπτηρίων της προτομής του Ήρωα Μακεδονομάχου-Οπλαρχηγού-Εθνομάρτυρα, Ιερομόναχου Ευγένιου Ιωάν. Πανακάκη (1875-1913).**

Σε μια σεμνή τελετή και με ιδιαίτερα συγκινησιακά φορτισμένη ατμόσφαιρα, πραγματοποιήθηκαν την Κυριακή 28 Μαΐου 2017, στο τοπικό διαμέρισμα Σκινιά του Δήμου Μινώα Πεδιάδας τα αποκαλυπτήρια της προτομής του ήρωα Μακεδονομάχου-Οπλαρχηγού-Εθνομάρτυρα, Ιερομόναχου Ευγένιου Ιωάν. Πανακάκη (1875-1913).

Την τελετή τίμησαν με την παρουσία τους, ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Αρκαλοχωρίου, Καστελλίου & Βιάννου κ. κ. Ανδρέας, ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης, ο Δήμαρχος Αρχανών Αστερουσίων κ. Κοκοσάλης Ε., ο Δήμαρχος Βιάννου κ. Μπαριτάκης Π., οι Βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ κ.κ. Βαρδάκης Σ. και Ηγουμενίδης Ν., οι Αντιπεριφερειάρχες κ.κ. Κουκιαδάκης Ε., Βρέντζου Θ. και Αλεξάκης Γ., καθώς και ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου κ. Πιτσούλης Γ.

Παραβρέθηκαν Αντιδήμαρχοι, Δημοτικοί και Τοπικοί Σύμβουλοι, εκπρόσωποι φορέων και πλήθος κόσμου.

Χαιρετισμό απέστειλε ο Βουλευτής και Γραμματέας της Ν.Δ. κ. Αυγενάκης Ε., ο Ευρωβουλευτής της Ν.Δ. Κεφαλογιάννης Εμμ. και ο Βουλευτής της ΔΗ.ΣΥ. κ. Κεγκέρογλου Β.

Η εκδήλωση άρχισε με επιμνημόσυνη δέηση ενώ ακολούθησαν χαιρετισμοί επισήμων και ομιλίες για τη ζωή και τη δράση του ήρωα ιερομόναχου Ε. Πανακάκη, από τον Καθηγητή-Λυκειάρχη-Συγγραφέα-Δημοσιογράφο κ. Αριστεΐδη Κυριαζή και από τον Εκπ/κό Συγγραφέα κ. Κων/νο Καρτσάκη.

Η τελετή ολοκληρώθηκε με κατάθεση στεφάνων, τήρηση ενός λεπτού σιγής και την ανάκρουση του Εθνικού Ύμνου από την μπάντα του Δήμου Ηρακλείου.

Στα πλαίσια της εκδήλωσης ο Δήμαρχος Μινώα Πεδιάδας, κ. Ζαχαρίας Καλογεράκης, αφού ευχαρίστησε την οργανωτική επιτροπή το τοπικό συμβούλιο και όλους τους φορείς που συνέβαλαν στην επιτυχημένη διοργάνωση, ανέφερε μεταξύ άλλων:

“ Όλοι εκείνοι που αγωνίστηκαν για την ελευθερία της πατρίδας και για τα ιδανικά του έθνους μας να είναι για όλους εμάς τους σημερινούς Έλληνες, αλλά και για τις γενιές που έρχονται πηγή δύναμης και έμπνευσης ώστε να αντεπεξέλθουμε των όποιων δυσκολιών προκύπτουν για την πατρίδα μας. Σήμερα πιο πολύ από κάθε άλλη φορά προβάλλει επιτακτικό χρέος η αξιοποίηση των θυσιών εκείνων, που με τις θυσίες τους κληροδότησαν σε μας υπερήφανη και ελεύθερη την πατρίδα μας.”